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ATA DA OCTlNGENTÉSIMATRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIACOLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO -
CONAB.

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e sete, às 15h, no Edifício Sede da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída
pela fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de
janeiro de 1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto "A", nesta cidade de Brasflia-
Distrito Federal, com as presenças do Presidente, WAGNER GONÇALVES ROSSI e
dos Diretores SiLVIO ISOPO PORTO, ROGÉRIO COLOMBlNI MOURA DUARTE e
LUIS HENRIQUE TEIXEIRA BALDEZ realizou-se a octingentésima trigésina prineira -
831~- reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Companhia. Na forma do disposto no
inciso IV, do art. 20, do Estatuto Social, o Presidente abriu a reunião, passando-se para
o item da pauta referente às comunicações, quando o Diretor Luis Henrique Teixeira
Baldez apresentou relatório sobre o planejamento estratégico de investimento e custeio.
Analisando o desempenho econômico por Superintendência e o estabelecimento de
prioridade por projeto de modernização. Após a explanação do Diretor, os demais
membros do Colegiado aprovaram os estudos conduzidos pela Diafi. Em seguida,
passou-se para o item da pauta referente às deliberações. Quando o Diretor da Diafi
apresentou os seguintes votos: (1)Voto Diafi nO078/2007- Homologação do Pregão
Eletrônico Conab SRP nO 035/07, destinado à aquisição de Concentradores,
Roteadores e Impressoras Mabiciais para a Mabiz e Superintendências
Regionais. A Conab procedeu a realização de certame licitatório na modalidade de
Pregão, tipo menor preço, pelo Sistema de Registro de Preços, após a devida
autorização. De acordo com o relatório do Pregoeiro, o procedimento licitatório
transcorreu de acordo com as condições estabelecidas no edital. Foram registrados os
melhores preços ofertados pelas empresas Capital Tecnologia e Equipamentos Ltda
(200 impressoras matriciais), Netway Datacom Comércio de Sistemas para Informática
Ltda (170 concentradores e roteadores) e Repremig Representação e Comércio de
Minas Gerais Ltda (79 impressoras multifuncionais laser), conforme Termo de
Adjudicação do Pregão Eletrônico e relatório por fornecedor. O pregão concebido pelo
Sistema de Registro de Preços objetiva registrar os preços unitários dos produtos em
ata, para que, à medida em que forem feitos os pedidos, seja formalizada a aquisição.
Importa o valor global da ata para a aquisição do quantitativo de equipamentos acima
listados em R$ 880.856,84, ressaltando-se que a Conab pretende adquirir, de imediato,
66 impressoras matriciais, 11 impressoras multifuncionais a laser e 45 concentradores e
roteadores, totalizando o valor de R$ 257.482,49. Examinado pela Proge foi emitido o
Parecer Cojur/Gemad nO DO 528/2007, concluindo que o Pregão transcorreu em
conformidade com a legislação pertinente e normativos vigentes nesta Companhia,
estando apto a ser homologado. Após o relato, o Diretor propôs na forma da Resolução
nO12/2007, seja homologado o Pregão Eletrônico Conab SRP nO035/2007, na forma
adjudicada pelo Pregoeiro por meio do Termo de Adjudicação do Pregão Eletrônico e
resultado por fornecedor. (2) Voto Diafi n." 079/2007 - Processo Sumep n° {
21200.002579/2007- 43 - Aquisição de notebooks, utilizando o sistema de registro
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de preços. A Conab expe'nmên'tlt'n'osPPullimos'tjnB~,importante salto tecnológico no
qual muitas ações têm sido empreendidas. Entre essas ações estão aquelas que dotam
as áreas finalisticas da empresa de sistemas corporativos, contemplando suas
interfaces com as áreas meio, destacando-se no que pertine as operações financeiras,
contábeis e jurídicas. Muito embora, essa modernização tenha promovido aquisição de
hardware, os equipamentos móveis estão, cada dia mais, sendo demandados, sejam
para a fiscalização dos estoques públicos e das operações de subvenção econômica,
para auditorias, previsão e avaliação de safras e, ainda, para que os técnicos da
Companhia participem de reuniões e eventos. Logo, sabe-se que existe demanda
reprimida que justifica a realização do certame, utilizando do sistema de registro de
preços, para aquisição de 80 (oitentas) notebooks. Após o relato, o Diretor propôs na
forma da Resolução nO 12/2007, seja autorizada a deflagração do procedimento
licitatório na forma proposta, cumpridas as disposições legais e normativas pertinentes.
(3) Voto Diafi n.o 080/2007 - CI/Supad nO480/07 - Aquisição de 219 Monitores
LCD de 17" utilizando-se a Ata de Registro de Preços advinda do PregA0 nO
025/GAP-BR/2007, do Comando da Aeronáutica, para Atendimento das Seguintes
Unidades: Presi-16, Diges-08, Supad-67, Sufin-61 e Suope-67. Por meio do processo
nO1.422/2007, em fase de licitação, a Conab está adquirindo estações de trabalho para
atender as unidades da Matriz visando solucionar problemas de falta de espaço físico
com a padronização de móveis. Considerando que a profundidade das mesas a serem
adquiridas são menores para acondicionar os monitores antigos, torna-se necessário a
substituição dos monitores existentes por modelos em LCD que são mais estreitos e
adequados aos novos móveis. Considerando que o Grupamento de Apoio de Brasília,
do Comando da Aeronáutica efetuou Pregão Eletrônico para aquisição de
equipamentos de informática, dentre eles, monitores LCD de 17", com preço unitário de
R$ 487,00 (quatrocentos e oitenta e sete reais), valor inferior aos pesquisados na praça,
faz-se oportuno a adesão a Ata de Registro de Preços nO11/GAP-BRI2007, conforme
autorização do Comando da Aeronáutica e a concordância da empresa vencedora.
Após o relato, o Diretor propôs na forma da Resolução nO12/2007, seja autorizada a
compra dos referidos monitores por adesão à Ata de Registro de Preços citada,
cumpridas as disposições legais e normativas pertinentes. Os demais membros do
Colegiado após as justificativas do Relator aprovaram os Votos acima. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, MILTON ELIAS
ORTOLAN, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, vai
assinada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.
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